

# «ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД  
ВЫПУСК №4

**ПУСТЬ В НОВОМ  
2024 ГОДУ  
НАС ВСЕХ ЖДЕТ УДАЧА!**

Новый год – это время волшебства и чудес. В этот праздник все мечты сбываются, а желания исполняются. Каждый год мы ждем его с нетерпением, чтобы отметить его в кругу близких и друзей. Школа – это второй дом для учащихся и педагогов. И в этом году празднику было посвящено много разнообразных мероприятий, а украшению школы уделили особое внимание не только ученики и учителя, но и родители школьников. Чего стоят только ажурные украшения Минаковой Ольги Анатольевны, которые придали школе поистине волшебный и в тоже время уютный домашний вид.

Неудивительно, что все события в школе, посвященные встрече Нового года прошли в приподнятой атмосфере праздника и ожидания чуда.



29 декабря для учеников начальной школы прошла игровая программа "В гостях у сказки".

Накануне новогоднего праздника дети с нетерпением ожидали встречи с Дедом Морозом, но к ним явилась Баба-Яга да ещё и нечисть лесную позвала: Кикиморку, кота Баюна, Лешего, Кащея и Чертёнка, роли которых исполнили ученики 3 класса. Обиделись они на то, что их на праздник не пригласили и решили утащить у Деда Мороза мешок с подарками. Сказано - сделано!



Но не учла нечистая сила, что ребята нашей школы не только умные и эрудированные (отгадали все зимние загадки), весёлые и талантливые (умеют петь, танцевать, выразительно читать стихи), ловкие и смелые (во всех играх Бабу-Ягу обошли), но ещё и дружные и находчивые.



Ребята очень старались, дружно преодолели все испытания, устроенные Бабой-Ягой, а подоспевший Дед Мороз помог детям превратить злую Ведьму в добрую и вернуть все подарки.

"Это было жутко весело!", - так ответила одна из учениц на вопрос о том, понравился ли ей праздник.



28 декабря учащиеся 5-7 классов получили приглашение на новогоднюю дискотеку. Ребята водили хороводы, играли в различные игры, устраивали танцевальные батлы и хором пели новогодние песни!



Участники праздника вскрыли «Капсулу времени», в которую поместили свои желания еще в прошлом году. Оказалось, что у многих сбылись их мечты, поэтому решили и в этот раз снова заполнить «Капсулу времени» новыми пожеланиями на новый 2024 год.

По традиции, в завершении праздника, Дед мороз распахнул свой мешок с подарками и торжественно раздал их каждому школьнику.



Все участники получили порцию хорошего настроения от веселой музыки, танцев, конкурсов и игр, а в конце вечера был устроен салют из воздушных шаров.

Новогодний вечер для учеников 8-11 класса проводился 27 декабря. Традиционно, первая часть праздника была посвящена конкурсной программе. В этом году ребятам предстояло поучаствовать в развлечениях разных народов мира. Никого не оставили равнодушными как традиционные русские забавы «Ручеек», «Хоровод», так и различные веселые конкурсы из других стран «Музыкальные стулья», «Оранжевый танец».



Праздник действительно удался.



Надеемся, что настроение дружбы, позитива и волшебства останется с нами на весь новый 2024 год.

# День математики

26 января в начальной школе прошёл день математики. На линейке от каждого класса звучали высказывания великих людей о математике. Ребята сыграли сценку, читали стихи, разъясняющие важность этой науки для любого грамотного человека.



В течение дня в каждом классе уроки математики превратились в захватывающие соревнования, среди которых были интерактивная игра «Давай считать!» (1 класс, учитель – Н.Н. Ахренова), «Симметрия в нашей жизни» (2 класс, учитель – А.В. Фролова), «Час занимательной математики» (3 класс, учитель – Г.В. Погорелая), «Математическая олимпиада» (4 класс, учитель – Э.О. Жарова).

На переменах все ученики начальной школы были увлечены решением заданий конкурса «Из истории чисел. Римская нумерация». Победители и призёры получили грамоты.

Закончился школьный день увлекательным мероприятием «Своя игра».



Учащиеся 1-4 классов были разбиты на три разновозрастные команды: «Архимед», «Пифагор» и «Евклид». Каждую группу ребят возглавил капитан, который подготовил краткий рассказ о древнегреческом математике, чьим именем названа их команда. Все капитаны отлично справились с заданием и заработали первые очки. По очереди, выбирая понравившуюся номинацию: «Меры величин», «Задачи», «Геометрические фигуры», «Из истории математики», «Ребусы», команды после обсуждения отвечали на непростые для них вопросы. Не всегда звучал правильный ответ и право заработать баллы переходило другой команде. Строгое и внимательное жюри подвело итог: больше всех баллов заработала команда «Евклид», но проигравших в этой игре не было, так как всем ребятам понравились нестандартные задачи и необычные вопросы, прозвучавшие в ходе мероприятия.



# День естествознания

2 февраля 2024 года в школе проводился День естествознания для учащихся 5-11 классов.



В преддверии этого события учителем химии и биологии Авериной М.И. и учителем математики, физики, астрономии Кругловой В.А. в течение недели были подготовлены и проведены уроки и мероприятия под общим девизом «Поверь в мечту!», которые подчеркнули важность естественных наук в жизни каждого человека.

В 5, 6, 7 классах на уроках биологии учащиеся разгадывали ребусы, приняли участие в командных интерактивных играх: «Мир живой природы» (5-6 классы), «В мире животных (пресмыкающиеся)» (7 класс). Цель этих занятий - формирование предметных понятий, развитие мыслительных процессов, развитие зрительного восприятия, воспитание бережного отношения к живой природе. К решению заданий ребята подошли творчески и успешно справились со всеми испытаниями.

Учащиеся 8 класса проявили свои замечательные актерские способности в постановке сценки-экспромта «Ромео и Джульетта» на химический лад.



Учителя-предметники и учащиеся подготовили сообщения, рассказы, презентации, видео-уроки о жизни великих ученых. Все ребята познакомились с достижениями, открытиями и свершениями таких великих людей как Майкл Фарадей, Исаак Ньютон, Блез Паскаль, Константин Циолковский, Николай Вавилов, Дмитрий Менделеев. Каждый из них прошел свой собственный путь к мировому признанию.

Заключительным мероприятием этой недели стал общешкольный классный час «Поверь в мечту!». Ребята узнали для себя новые факты о жизни К.Э. Циолоковского, С.П. Королева, Ю.А. Гагарина, об их сложном пути к заветной мечте, об их достижениях, которые стали значимыми событиями в жизни людей во всем мире.

В постановке этого мероприятия приняли участие учащиеся 5-11 классов Лымарева Яна, Павлюков Владислав, Смирнова Станислава, Лымарев Андрей, Дахман Даниэль, Симонова София, Косырьков Арсений, Трушов Станислав, Минаков Иван, Павлюкова Ксения, Мороз Алена, Турчанинова Таисия и Швецова Ярослава.

Этот день был наполнен захватывающими впечатлениями, яркими эмоциями. И хочется всем сказать: «Не тратьте время впустую, проводите его с пользой и правильно расставляйте приоритеты. Все зависит от нас самих, только мы вправе ошибаться, учиться на своих ошибках, и прокладывать свой путь к достижению мечты! Это же так важно – найти своё место в жизни, найти себя! Мечтайте по-крупному! Дерзайте! Достигайте своих целей! Ведь все, что создано человечеством – когда-то было чьей-то мечтой.»





# День дипломатического работника

10 февраля сотрудники Министерства иностранных дел Российской Федерации отмечают свой профессиональный праздник – День дипломатического работника. древняя и восходит к первому Договору «О мире и любви» с Византийской империей 860 года, в результате которого Русь впервые получила международное признание.

10 февраля в нашей школе прошел общешкольный классный час, посвященный Дню дипломатического работника. В этот день весь коллектив школы собрался, чтобы поговорить о профессии "дипломат" и поздравить с праздником всех представителей дипслужб Посольства России в Греции. С большим воодушевлением ребята встретили Старшего советника Посольства



России в Греции, зав. консульским отделом Посольства Алексея Николаевича Рыкова, который рассказал об истории консульской службы и особенностях работы в современных условиях. Алексей Николаевич ответил на вопросы ребят и пожелал им воспитывать в себе качества, которые послужат нашей Родине, вне зависимости от того, какую профессию выберут для себя ученики.

В конце мероприятия директор школы Александр Николаевич Ахренов от имени всех собравшихся в зале поблагодарил Алексея Николаевича за интересную встречу и от всей души поздравил всех сотрудников Посольства и своих коллег с праздником, отметив, что профессия дипломата - самая мирная на Земле.

# 23 февраля - День защитника Отечества

В нашей школе в последний день второго триместра прошли классные часы, посвященные Дню Защитника Отечества – празднику, в который мы привыкли чествовать представителей отечественных Вооруженных Сил и других силовых структур, обеспечивающих безопасность нашей страны.

В России трудно найти семью, где бы ни было своих героев, проливавших кровь на полях сражений. Военная мощь была и является неотъемлемой чертой нашего государства, а профессия военного – уважаемой и почётной. Неслучайно ещё Александр III говорил, что у России есть только два союзника: армия и флот.

Именно об этом рассказал сотрудник ВАТ Ярослав Александрович Захарченко на встрече с учащимися школы. Ребята узнали о славном прошлом Красной армии и ее состоянии на современном этапе, получили информацию о СВО и героях России, защищавших и защищающих рубежи нашей Родины, задали вопросы и поучаствовали в викторине, посвященной празднику.



Также в этот день среди мальчиков 5- 10 классов прошла спортивно – игровая программа «А ну-ка, парни!», почетным гостем которой был Вячеслав Владимирович Глуховский, сотрудник аппарата военного атташе. Ребята разделились на две команды: «Салют» и «Победа». Их ждали весёлые конкурсы на сплочение, скорость и ловкость. После того, как команды построились и сдали рапорт, с приветственным словом к конкурсантам обратился директор школы Ахренев Александр Николаевич. Он пожелал ребятам удачи, силы духа и выразил надежду на то, что каждый из них станет достойным защитником Родины.

Участники произнесли название и девиз своей команды, и соревнования начались. Прошло



несколько эстафет, в ходе которых можно было увидеть не только уровень физического развития участников, но и сплочённость команд. Шла напряжённая борьба, но в результате первое место заняла команда «Победа».



Все участники игры были награждены грамотами и подарками. Праздник прошёл в приподнятом настроении. Ведь самое главное – не какое место ты занял, а то, что такие мероприятия сплачивают коллективы ребят, дают мотивацию к ведению здорового образа жизни.

# Экскурсия в музей

20 февраля 2024 года во время каникул ученики 5 и 7 классов посетили военный музей в Афинах.



Прогулка оказалась очень интересной и познавательной. «War Museum» был открыт 18 июля 1975 года Президентом Греции Константиносом Цацосом и министром обороны Евангелосом Авероф-Тосицасом. Характерная особенность музея - все служители военные. На открытых площадках по периметру здания - множество образцов авиационной техники,

артиллерийских орудий, ракетного вооружения, а также авангардистская скульптура, символизирующая греческую борьбу за независимость.

Экспозиции музея охватывают период греческой истории от Микенской культуры до XX века. Выставки первых трёх с половиной тысяч лет греческой истории представлены в макетах, рисунках и муляжах. Достаточно серьёзно представлены образцы средневекового оружия, наиболее полные музейные коллекции со времён Нового Греческого государства 1828-1831 гг. до Кипрского конфликта 1974 года. Отдельный зал Военного музея посвящён Кипру, его истории и современному положению. Большая экспозиция посвящена военным конфликтам, в которых участвовала Греция. Кстати, участие Греции в Корейском конфликте стало для нас открытием.



Очень понравилась коллекция оружия - подарки министрам обороны Греции.

Мы увидели экспонаты греческой революции, античного оружия, средних веков - мальтийских рыцарей. Очень тронула экспозиция, посвящённая Второй Мировой войне.



Прекрасный познавательный музей истории греческой армии. Мы не пожалели, что пришли сюда.